

**Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány  
Kuratóriumának Elnökétől**

---

Szám: 29912/2011.

**Javaslat  
a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. évi működéséről szóló  
beszámoló elfogadására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 46/2006.(III.30.) Öh. sz. határozatával létrehozta a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány).

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. §-ának e.) pontja, valamint a Közalapítvány alapító okirata V. fejezetének 7. pontja értelmében a Kuratórium a Közalapítvány működéséről évente köteles az alapítónak beszámolni.

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. §-a és az alapító okirat V. fejezetének 7. pontja értelmében a Közalapítvány az éves beszámoló jóváhagyásával együtt közhasznúsági jelentést készít, amely tartalmazza egyebek közt a számviteli beszámolót és a Közalapítvány tevékenységéről szóló rövid tartalmi beszámolót.

A közhasznúsági jelentést a Felügyelő Bizottság véleményezését követően a Kuratórium fogadja el. A Közalapítvány Felügyelő Bizottsága a 2010. évi működésről szóló beszámolót 2011. június 7-i ülésén megtárgyalta, elfogadta és a Kuratóriumnak elfogadásra javasolta. A Kuratórium a beszámolót a 2011. június 7-i ülésén megtárgyalta, elfogadta, és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A könyvelő által a jogszabályi előírások betartásával elkészített, továbbá a könyvvizsgáló által ellenőrzött és minősítés nélküli záradékkal ellátott 2010. évi közhasznúsági jelentés, illetve az annak részét képező számviteli beszámoló adatai szerint a Közalapítvány a 2010. évet 8.456 e Ft mérlegfőösszeggel és – 59 e Ft tárgyévi közhasznú eredménnyel zárta.

A Közalapítvány 2010. évi működéséről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. A beszámolóhoz tájékoztatásképpen csatolásra került a 2010. évi közhasznúsági jelentés, melynek része egyebek közt a számviteli beszámoló.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot és a Közalapítvány 2010. évi működéséről szóló mellékelt beszámolót fogadja el.

## **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. évi működéséről szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2011. június 8.

Hrabecz Gyula  
a Kuratórium elnöke

**Beszámoló**  
**a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. évi működéséről**

A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) elsődleges, és egyben legfontosabb célja Salgótarján területén kialakított térfigyelő kamera-rendszer működtetésével az alapító okiratának III. fejezete értelmében a közbiztonság megszilárdítása, javítása, közrend védelme és a bűncselekmények megelőzése. A potenciális áldozatoknak a személyes biztonságot nyújtó környezet kialakítása, a veszélyhelyzet megelőzése és elhárítása, vagyonvédelem hatékonyságának emelése.

- ♣ A térfigyelő rendszer működtetésére még 2007. október végén együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Közalapítvány és a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság között, mely alapján 2010. évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működtette a térfigyelő kamera-rendszert, elsősorban a Rendőrkapitányság és a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság szabadidős személyi állományának közreműködésével, a megfigyelést végző rendőrökkel kötött megbízási szerződések alapján. Az együttműködési megállapodás értelmében a Rendőrkapitányság biztosította a rendszer jogszabályoknak megfelelő, rendeltetésszerű működtetését, állapotának megóvását, a lakosság tájékoztatását, és a megfigyelés mellett megtette a szükséges rendőri intézkedéseket is.
- ♣ A térfigyelő kamera-rendszer folyamatos karbantartására ugyancsak még a 2007. évben vállalkozási szerződés megkötésére került sor a Nadasdi Elektro Biztonságtechnikai Kft-vel, melynek keretében folyamatosan kerül sor a meglévő kamera-rendszer javítására, korszerűsítésére. Megkeresések rendszeresen érkeztek a lakosság és a városi intézmények részéről a kamerák ki-, illetve áthelyezésére. A Kuratórium szinte minden ülésén felvetődött a kamera-rendszer további bővítésének kérdése, a Kuratórium valamennyi tagja egyetértett abban, hogy a város egyre nagyobb területét kell a kamera-rendszer által ellenőrizhetővé, védhetővé tenni.
- ♣ A térfigyelő rendszer működtetését az alapító Önkormányzat által a 2010. évben a Közalapítvány részére nyújtott 11.665 eFt támogatás jelentős mértékben segítette, a támogatás összegét a Közalapítvány a térfigyelő rendszer figyeléséhez kapcsolódó megbízási díjak kifizetésére fordította.

A Közalapítvány alapító okiratban lefektetett céljai között szerepel, ugyancsak közbiztonság megszilárdítása, javítása, közrend védelme és a bűncselekmények megelőzése érdekében, **az oktatás, képzés, tájékoztatás támogatása**. A Salgótarjáni Rendőrkapitányság részére a Kuratórium által felajánlott eszközök és adományok felhasználása az alábbiak szerint alakult:

♣ **„Kétkeréken Biztonságban” projekt:**

A projekt két részre osztható, egyik része az endúró motorkerékpárok beszerzésével és használatával visszaszorítandó illegális motorozással azonosítható.

A másik része a HONDA szimulátor beszerzést és annak iskolákban, különböző városi rendezvényeken történő használatával a biztonságosabb, meggondoltabb motoros közlekedésre való törekvést jelenti.

A projekt továbbfejlesztésre került és jelenleg „Suli Road Show” néven baleset és bűnmegelőzési rendezvénné nőtte ki magát mellyel a tavalyi évben Salgótarján és környéke általános iskoláinak nagy részét a rendőrség bejárta. A show mind a pedagógusok, mind pedig a diákok körében nagyon népszerű lett és folyamatos felkéréseket kapnak különböző intézményekből a folytatásra. Az előadásra több neves szakembert, szociológust, pedagógust, pszichológust is meghívtak, akik elismerően nyilatkoztak annak hatékonyságáról. Az előadáson kerül felhasználásra a kuratórium által vásárolt „Részeg Szemüveg” is, mely szintén hasznosnak bizonyult.

A Honda XR 400-as endúró motorkerékpárok is jelentős hatékonysággal üzemeltek a geopark területein, több illegális motorozót sikerült eljárás alá vonni és motorkerékpárjaikat lefoglalni. Mindezekon túl nagy segítséget nyújtottak az eltűnt személyek keresésében is.

#### ▲ „Közlekedik a család”:

2010. évben is megrendezésre került a Salgótarjáni Rendőrkapitányság „Közlekedik a család” elnevezésű baleset-megelőzési rendezvénye, mely már évek óta kedvelt és hasznos program a városban.

Az alapító okiratban rögzített cél továbbá **a bűnmegelőzés céljából létrejött szervezetekkel történő kapcsolattartás**, együttműködés a bűnmegelőzés hatékonyságának emelése, a bűncselekmények megakadályozása érdekében.

A Közalapítvány több esetben tárgyi eszköz támogatással segítette a Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkáját a hatékonyabb baleset- és bűnmegelőzési tevékenység érdekében, így pl. a Rendőrkapitányság részére átadásra került 2 db Suzuki DL 650 típusú motorkerékpár és 2 db. Caprine típusú kerékpár. A térfigyelő kamerarendszer 2 fix kamerával bővült, melyek a Római Katolikus Főplébánia falára kerültek felszerelésre, az ott zajló rongálások, garázdaságok visszaszorítása érdekében, mely intézkedés beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

A Közalapítvány Kuratóriuma 2010. évben **5 rendes ülést** tartott. Az ülések fontosabb napirendjei az előzőekben részben már kifejtettek voltak:

- Javaslat a térfigyelő rendszer működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodás meghosszabbítására a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitánysággal a 2010. március-december hónapra
- Tájékoztatás a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatához benyújtott, a 2010. évre vonatkozó támogatási igény elfogadásáról, javaslat a támogatási szerződés megkötésére
- Tájékoztatás a Nadasdi Elektro Kft. részvételével lefolytatott helyszíni bejárásról és a Nadasdi Elektro Kft. karbantartási szerződésre adott ajánlatáról
- A Salgótarjáni Rendőrkapitányság beszámolója a Közalapítvánnyal történő 2009. évi együttműködéssel kapcsolatban
- A Közalapítvány 2009. évi beszámolójának, közhasznúsági jelentésének elfogadása

- Salgótarjáni Rendőrkapitányság „Kétkeréken biztonságban” projekt támogatása
- A Salgótarjáni Rendőrkapitányság 50.000 Ft értékű tárgyi eszközzel (digitális fényképezőgép) történő támogatása
- A Salgótarjáni Rendőrkapitányság támogatása egy DEL VOSTRO 1015 típusú laptop beszerzéséhez.
- Felajánlások elfogadása

A térfigyelő rendszer működtetése jelentősen elősegítette a Rendőrség bűnmegelőzési, felderítési és tettenérési tevékenységét, melynek körében rablás, súlyos testi sértés és egyéb más – állampolgárokat irritáló – bűncselekmény esetében történt intézkedés, továbbá a közérdekű rendezvények sikeres biztosítása is ennek segítségével valósulhatott meg.

A Közalapítvány 2010. évi tevékenységét részben még mindig a folyamatos működés feltételeinek előkészítése, az adminisztratív teendők ellátása adta. Folyamatos és jó munkakapcsolat alakult ki a Nádasi Elektro Biztonságtechnikai Kft-vel, melynek köszönhetően a térfigyelő rendszer kamerái folyamatosan korszerűsítésre, javításra kerülnek, illetve a Nádasi Elektro Kft. szakmai véleményének figyelembe vétele mellett javasolta a Közalapítvány a kamera-rendszer bővítését, anyagi lehetőségeihez mérten.

A 2010. évet a Közalapítvány 8.456 e Ft mérlegfőösszeggel és -59 e Ft közhasznú eredménnyel zárta. A 2010. évben a Közalapítvány bevétele az alapító Önkormányzat 11.665.000,-Ft összegű támogatásával és támogatói felajánlásokkal növekedett. A Salgótarjáni Rendőrkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás értelmében a térfigyelő kamera-rendszer működtetésére a Közalapítvány éves szinten közel 10.000.000 Ft-ot biztosított.

A korábbi évekhez hasonlóan 2010. évben is érkeztek felajánlások a Közalapítvány felé, részben ezeknek is köszönhető, hogy a Közalapítvány támogatásokkal segíthette a Salgótarjáni Rendőrkapitányság baleset- és bűnmegelőzési tevékenységét.

A közalapítvány 2010. évi közhasznúsági jelentése jelen beszámoló mellékletét képezi.

A Közalapítvány ezúton is szeretné megköszönni az együttműködő partnereknek, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének és Polgármesteri Hivatalának, a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkatársainak a 2010. év során a Közalapítvány tevékenységét segítő munkáját. Továbbá ezúton is kifejezzük köszönetünket a Közalapítvány sikeres tevékenységét elősegítőknak, nevezetesen dr. Mózer Judit és dr. Szikora Viktória titkároknak, akik az elmúlt évek során magas szintű szakmai hozzáértésükkel és folyamatos önzetlen munkájukkal hozzájárultak a működőképesség fenntartásához.

Salgótarján, 2011. június 7.

Hrabecz Gyula  
a Kuratórium elnöke

**Adószám:** 18642304-1-12  
**Bejegyző szerv:** Nógrád Megyei Bíróság,  
**Regisztrációs szám:** 615

## **Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány**

---

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1

### **Egyszerűsített éves beszámoló mérlege a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek részére**

**A mérleg fordulónapja:** 2010. december 31.  
**Beszámoló összeállításának oka:** üzleti évet záró

Salgótarján, 2011. május 31.

-----  
A gazdálkodó képviselője

P.h.

## Egyszerűsített éves beszámoló mérlege a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek részére

A mérleg fordulónapja: 2010. december 31.

	1000HUF	Előző év	Tárgyév
<b>01.</b>	<b>A. Befektetett eszközök</b>	<b>9 417</b>	<b>8 163</b>
02.	I. Immateriális javak	0	0
03.	II. Tárgyi eszközök	4 549	4 027
04.	III.Befektetett pénzügyi eszközök	4 868	4 136
<b>05.</b>	<b>B. Forgóeszközök</b>	<b>211</b>	<b>293</b>
06.	I. Készletek	0	0
07.	II. Követelések	0	0
08.	III.Értékpapírok	0	0
09.	IV. Pénzeszközök	211	293
<b>10.</b>	<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>11.</b>	<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>9 628</b>	<b>8 456</b>
<b>12.</b>	<b>D. Saját tőke</b>	<b>4 054</b>	<b>3 995</b>
13.	I. Induló tőke / Jegyzett tőke	13 400	13 400
14.	II. Tőkeváltozás / Eredmény	-8 182	-9 346
15.	III.Lekötött tartalék	0	0
16.	IV. Értékelési tartalék	0	0
17.	V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-1 164	-59
18.	VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0	0
<b>19.</b>	<b>E. Céltartalékok</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>20.</b>	<b>F. Kötelezettségek</b>	<b>893</b>	<b>842</b>
21.	I. Hátrasorolt kötelezettségek	0	0
22.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
23.	III.Rövid lejáratú kötelezettségek	893	842
<b>24.</b>	<b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>4 681</b>	<b>3 619</b>
<b>25.</b>	<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>9 628</b>	<b>8 456</b>

**Adószám:** 18642304-1-12  
**Bejegyző szerv:** Nógrád Megyei Bíróság,  
**Regisztrációs szám:** 615

## Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány

---

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1

### **Közhasznú eredménykimutatás a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére**

**Beszámolási időszak:** 2010. január 01. - 2010. december 31.  
**Beszámoló összeállításának oka:** üzleti évet záró

Salgótarján, 2011. május 31.

-----  
A gazdálkodó képviselője

P.h.



## Közhasznú eredménykimutatás a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére

Beszámolási időszak: 2010. január 01. - 2010. december 31.

	1000HUF	Előző év	Tárgyév
<b>A.</b>	<b>Összes közhasznú tevékenység bevétele</b>	<b>12 461</b>	<b>13 902</b>
<b>A.1.</b>	<b>Közhasznú célú működésre kapott támogatás</b>	<b>11 086</b>	<b>12 419</b>
A.1.A.	- alapítótól	9 700	11 665
A.1.B.	- központi költségvetésből	0	0
A.1.C.	- helyi önkormányzattól	0	0
A.1.D.	- egyéb	1 386	754
<b>A.2.</b>	<b>Pályázati úton elnyert támogatás</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>A.3.</b>	<b>Közhasznú tevékenységből származó bevétel</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>A.4.</b>	<b>Tagdíjból származó bevétel</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>A.5.</b>	<b>Egyéb bevétel</b>	<b>1 375</b>	<b>1 483</b>
<b>B.</b>	<b>Vállalkozási tevékenység bevétele</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>C.</b>	<b>Összes bevétel (A+B)</b>	<b>12 461</b>	<b>13 902</b>
<b>D.</b>	<b>Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>13 625</b>	<b>13 961</b>
D.1.	Anyagjellegű ráfordításai	1 228	673
D.2.	Személyi jellegű ráfordítások	10 014	495
D.3.	Értékcsökkenési leírás	1 106	1 297
D.4.	Egyéb ráfordítások	1 277	11 496
D.5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
D.6.	Rendkívüli ráfordítások	0	0
<b>E.</b>	<b>Vállalkozási tevékenység ráfordításai</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
E.1.	Anyagjellegű ráfordítások	0	0
E.2.	Személyi jellegű ráfordítások	0	0
E.3.	Értékcsökkenési leírás	0	0
E.4.	Egyéb ráfordítások	0	0
E.5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
E.6.	Rendkívüli ráfordítások	0	0
<b>F.</b>	<b>Összes ráfordítás (D+E)</b>	<b>13 625</b>	<b>13 961</b>
<b>G.</b>	<b>Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E vagy C-F)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>H.</b>	<b>Adófizetési kötelezettség</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>I.</b>	<b>Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>J.</b>	<b>Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)</b>	<b>-1 164</b>	<b>-59</b>

**Adószám:** 18642304-1-12  
**Bejegyző szerv:** Nógrád Megyei Bíróság,  
**Regisztrációs szám:** 615

---

**Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány**

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1

**Közhasznúsági jelentés  
2010.**

**Fordulónap:** 2010. december 31.  
**Beszámolási időszak:** 2010. január 01. - 2010. december 31.

Salgótarján, 2011. május 31.

P.h.

-----  
A gazdálkodó  
képviselője

**Tartalomjegyzék:**

- 1. Számviteli beszámoló**
  - 1.1. Számviteli beszámoló bemutatása
  - 1.2. Könyvvizsgálat
- 2. A szervezet bemutatása**
  - 2.1. Közhasznú tevékenység
  - 2.2. Foglalkoztatottak
- 3. A vagyon felhasználása**
  - 3.1. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
- 4. Költségvetési támogatások felhasználása**
  - 4.1. Költségvetési támogatások bemutatása
- 5. A tárgyévi gazdálkodás bemutatása**
  - 5.1. Bevételek
    - Kapott támogatások
    - Közhasznú tevékenység bevételei
  - 5.2. Kiadások
    - Cél szerinti juttatások
    - Vezető tisztségviselők juttatásai
    - Közhasznú tevékenység működési költségei
  - 5.3. A tárgyévi gazdálkodás értékelése
    - Közhasznúsági cél teljesülése
- 6. Köszönetnyilvánítás**
  - 6.1. Köszönet a támogatóknak

## **1. Számviteli beszámoló**

### **1.1. Számviteli beszámoló bemutatása**

A számviteli beszámoló a közhasznúsági jelentés mellékleteként, azzal együtt tekinthető meg.

### **1.2. Könyvvizsgálat**

A tárgyévi számviteli beszámoló szabályszerűségét, megbízhatóságát és valóságát könyvvizsgáló ellenőrizte. A beszámolót hitelesítő könyvvizsgáló neve, címe és kamarai tagsági száma: MBI Könyvvizsgáló Kft, 3100 Salgótarján, Pécskő út 40.

A társaság nevében eljáró természetes személy: Mesterné Berta Ildikó, 3100 Salgótarján, Pécskő út 17/2 tagsági igazolvány száma: 000183

## **2. A szervezet bemutatása**

### **2.1. Közhasznú tevékenység**

A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2006 évben jött létre. Az alakulás célja, a szervezet főbb tevékenységei a következők:

A közalapítvány célja a közbiztonság megszilárdítása, javítása, közrend védelme és a bűncselekmények megelőzése érdekében a potenciális áldozatoknak a személyes biztonságot nyújtó környezet kialakítása, a vészhelyzet megelőzése és elhárítása, vagyonvédelem hatékonyságának emelése Salgótarján területén kialakított térfigyelő kamerák működtetésével történő kapcsolattartás. A Salgótarján területén és azon kívül működő szervezetek, önkormányzatok tevékenységével felhalmozott ismeretek cseréjét elősegítő rendezvények szervezésének előmozdítása. Vagyonvédelmi jellegű pályázatok kiírása, benyújtása.

### **2.2. Foglalkoztatottak**

A szervezet a tárgyidőszakban munkavállalókat nem foglalkoztatott.

## **3. A vagyon felhasználása**

### **3.1. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás**

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás az alábbi:

#### **Vagyoni helyzet alakulása**

Megnevezés (1000HUF)	Előző év	Tárgyév	Változás	
			Értékben	%-ban
Induló tőke	13 400	13 400	0	0,00
Tőkeváltozás	-8 182	-9 346	-1 164	-14,23
Vállalkozási eredmény	0	0	0	0,00
Közhasznú tevékenység eredménye	-1 164	-59	1 105	94,93

## **4. Költségvetési támogatások felhasználása**

### **4.1. Költségvetési támogatások bemutatása**

A szervezet a tárgyévben költségvetési támogatást is igénybe vett. A támogatások jellemzői a tárgyévi gazdálkodás bemutatása során, a bevételek részletezésénél kerülnek bemutatásra.

Ilyen bevétel az személyi jövedelemadó 1%-a, melynek összege 2010 évben 51 eFt

## **5. A tárgyévi gazdálkodás bemutatása**

### **5.1. Bevételek**

#### **Kapott támogatások**

A Salgótarján Közbiz.Közalap. tárgyévi kapott támogatásait mutatja be a jogszabály szerinti bontásban az alábbi táblázat:

#### **Kapott tárgyévi támogatások forrásonként**

Támogató	Összeg (1000HUF)
Személyi jövedelemadó 1%-ának közcélú felhasználására	51
Központi költségvetési szervtől más, elkülönített állami pénzalap és szervei	0
Helyi önkormányzatok és szervei	0
Kisebbségi települési önkormányzatok és szervei	0
Települési önkormányzatok társulásai és ezek szervei	0
Alapító	11 665
Más forrás	703
<b>Összesen:</b>	<b>12 419</b>

#### **Közhasznú tevékenység bevételei**

A Salgótarján Közbiz.Közalap. közhasznú tevékenysége tárgyévi bevételeinek főbb jellemzői az alábbiak:

Támogatások tartalma:

Kulturált Közlekedés Alapítványtól:	100.000,-Ft
Erste Bank:	50.000,-Ft
Salgó Party Kft:	41.000,- Ft
SZ.V.M.SZ.K.	50.000,-Ft
VGÜ	50.000,-Ft
ÉRV Zrt	20.000,-Ft
Tarjánhó Kft	100.000,-Ft
Lap_Ép-Ker. Kft	30.000,-Ft

St. Megyei Jogú Város Térfigyelő

Kamera telepítése 261.844,-Ft (támogatás 300.000,-Ft, 2010. évben

Salgótarján Közbiz.Közalap.

Közhasznúsági jelentés

felhasználva 261.844,-Ft)

Összesen: 702.844,-Ft

Salgótarján Megyei Jogú Város 2010. évi támogatása 11.665.000,-Ft.

A személyi jövedelemadó 1 %-ából 51.382,-Ft támogatás érkezett.

Az egyéb bevételek között a térfigyelő kamerarendszerhez kapcsolódó, értékcsökkenési leírással azonos bevétel jelenik meg 1.105.200,-Ft összegben, továbbá 372.609,-Ft befektetési jegyek realizált árfolyamnyeresége, valamint 5.495,-Ft értékben kamatbevétel.

## **5.2. Kiadások**

### **Cél szerinti juttatások**

A szervezet által a tárgyévben nyújtott cél szerinti juttatásokat mutatja be az alábbi táblázat:

Rendőrkapitányság, térfigyelő működtetése: 9.897.896 Ft

A Salgótarján területén működő, a Közalapítvány tulajdonában lévő térfigyelő kamerarendszer működtetésére átutalt összeg az előző évben a személyi jellegű ráfordítások között szerepelt. A szerződés szerint támogatásként került átutalásra a Rendőrkapitányság részére, ezért az egyéb ráfordítások között szerepel 2010. évben.

### **Vezető tisztségviselők juttatásai**

A szervezet vezető tisztségviselői a tárgyévben semmiféle juttatást nem kaptak.

### **Közhasznú tevékenység működési költségei**

A közhasznú tevékenységhez kapcsolódó működési költségek az általános szabályok szerint kerültek elszámolásra.

## **5.3. A tárgyévi gazdálkodás értékelése**

### **Közhasznúsági cél teljesülése**

A szervezet a létesítő okiratában meghatározott közhasznú tevékenységét a tárgyévben közhasznú céljának megfelelően látta el.

## **6. Köszönetnyilvánítás**

### **6.1. Köszönet a támogatóknak**

A Salgótarján Közbiz.Közalap. ezúton fejezi köszönetét mindenkinek, aki tevékenységének ellátáshoz a tárgyévben anyagi vagy nem anyagi segítséget nyújtott.

**Független Könyvvizsgálói Jelentés**  
A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány tulajdonosának

Elvégeztem a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. – továbbiakban: Társaság) – mellékelt 2010. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely közhasznú egyszerűsített éves beszámoló a 2010. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 8.456,-eFt, tárgyévi eredménye 59,-eFt (veszteség) -, az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból és a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó közhasznúsági jelentésből áll.

A közhasznú egyszerűsített éves beszámolónak és közhasznúsági jelentésnek a számviteli törvényben, valamint annak végrehajtására kiadott kormányrendeletben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése a kuratórium elnökének felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes közhasznú egyszerűsített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatás szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A Társaság 2009. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójáról szóló, 2010. május 31-én kelt könyvvizsgálói jelentésében minősítés nélküli záradékot (véleményt) bocsátottam ki.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint, hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függően. A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelméréseinek nem célja, hogy a Társaság belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és a Társaság lényegesebb becsléseinek, valamint a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy a közhasznú egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el.

Véleményem szerint a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2010. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Salgótarján, 2011. május 31.

*Mesterné Berta Ildikó*

Mesterné Berta Ildikó  
ügyvezető  
nyilvántartási szám: 000588  
3100 Salgótarján, Pécskő út 40.  
MBI Könyvvizsgáló Kft.

*Mesterné Berta Ildikó*

Mesterné Berta Ildikó  
bejegyzett könyvvizsgáló  
tagsági igazolvány száma: 000183  
3100 Salgótarján, Pécskő út 38.

**MBI KÖNYVVIZSGÁLÓ KFT.**

3100 Salgótarján, Pécskő út 40  
Adószám: 11209753-3-12

**Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány  
Kuratóriuma**

---

**1/2011. (VI.07.) sz. határozat**

**Tárgy: a Közalapítvány 2010. évi  
beszámolójának, közhasznúsági  
jelentésének elfogadása**

**HATÁROZAT**

A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány Kuratóriuma a Közalapítvány 2010. évi beszámolóját 8.456 eFt mérlegfőösszeggel és -59 eFt tárgyévi közhasznú eredménnyel elfogadja, és Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének, mint alapítónak, elfogadásra javasolja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Hrabcz Gyula, a Kuratórium elnöke

A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány Kuratóriuma a Közalapítvány 2010. évi közhasznúsági jelentését 8.456 eFt mérlegfőösszeggel és -59 eFt tárgyévi közhasznú eredménnyel elfogadja.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Hrabcz Gyula, a Kuratórium elnöke

Salgótarján, 2011. június 7.

Hrabcz Gyula  
a Kuratórium elnöke

Kapja:

- Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata – 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
- könyvelő
- irattár